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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

oov sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasamn98ıncı ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.
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Tarafıma ulaşan mektupta: "Benim adım Mehmet Ata Ağırman (T.C. Kimlik No:
,  Nisan 2019 tarihinde arabamın noter satışım yaptun fakat adamlar paramı

vermeden kaçtılar. Konu yargıdadır. Başımdan geçenleri ulusal haberlerde söyleyince aynı
şebeke tarafindan dolandırılan 88 kişi bana ulaştı. Buldan Oto dolandırma şebekesi
mağdurlanndanun. Beni dolandnan şebeke elemanları 1.) Ersin köylü (Buldan Şoförler Odası
Başkamn Oğlu T.C. Kimlik No 2.) Muzaffer Yılmaz (T.C. Kimlik
No ) Halil Kartal (T.C. Kimlik No: Süleyman Sarmacı (T.C.
Kimlik No. ı 5.) Savaş Şakır (T.C. Kimlik Nc ) 6.) Sezer
Mansuroğlu (T.C. Kimlik No 7.) İbrahim Randa (T.C. Kimlik

junlann dışında 33 kişinin daha T.C. Kimlik Numaralanm tespit ettik.
Şebekeden aynca cömert isimli bir sivil polis ve ismi Cemil olan bir polisi daha tespit ettik.
Konuyu Denizli Buldan savcısı biliyor. Şebekenin içindeki polisleri "Buradan sürdüm." diyor.
10 yıldır insanları dolandırıyorlar ve hepsi hala dışarda insan dolandırmaya devam ediyor.
Emniyet ve yargı şebekeyi iyi tamyor ama hiçbir şey olmuyor." ifadelerine yer verilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2. Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen kişiler hakkında ne gibi iş ve işlemler yapılmıştır?
3. Denizli Buldan savcısmm polisler için "Buradan sürdüm." Dediği iddiası doğru mudur?

Eğer bu iddia doğruysa o polisler hakkında açılmış adli bir soruşturma var mıdır?
4. Eğer bu iddialar doğruysa Buldan Oto dolandmna şebekesi nedeniyle mağdur olan kişi

sayısı kaçtu?
5. Bakanlığımzın konu hakkında bilgisi var mıdn?
6. Son 5 yılda dolandırılan kişi sayısı kaçtır?
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